
Opel Meriva A - El motor de arranque no gira

Hoja de datos

Fabricante Opel

Modelo de vehículo Meriva A

Código del motor Y17DT (1,7 DTi)

Síntoma El motor de arranque no gira | Cambiar el
motor de arranque

 Indicación de seguridad importante

Desmontar el motor de arranque del Opel Meriva A

Cambiar el motor de arranque es al principio un reto debido a la limitada accesibilidad. Para el
desmontaje se debe proceder de la siguiente manera:

• Retirar la conexión a tierra de la batería (anotar el código de radio si es necesario)

• Levantar el vehículo en la plataforma elevadora

• Desde los bajos de la carrocería, desmontar la unidad de control de la dirección <span
class="gallery-mode--link" data-order="1">(Fig. 1)</span> del soporte metálico

• Desatornillar y retirar el soporte <span class="gallery-mode--link" data-order="2">(Fig. 2)</
span>

• Desconectar las conexiones eléctricas del motor de arranque

• Aflojar / retirar el tornillo del motor de arranque <span class="gallery-mode--link" data-
order="3">(Fig. 3)</span>

• Desmontar el revestimiento del pasarruedas izquierdo

• Aflojar / retirar el tornillo del motor de arranque o aflojarlo / retirarlo desde el compartimento del
motor <span class="gallery-mode--link" data-order="4">(Fig. 4)</span>

• Sacar el motor de arranque



Desde los bajos Unidad de control de la dirección



Desatornillar y retirar el soporte

Aflojar / retirar el tornillo del motor de arranque



Tornillo del motor de arranque
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